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Ui cégér | Junius közepén ül össze az uj nemzetgyules
lífíVaí nárt- tnhhé-kevésbé mecr- i —Minden politikai párt tobbé-kevésbé meg­

valósítandó progremmpontja közé vette fel 
az agrársérelmek orvoslását, a falu művelé­
sének elősegítését, irányítását. Ma már nem 
létezik Magyarországon olyan párt, amely 
ne hangoztatná azt, hogy igen is van falu 
is a világon, sőt annak az általuk legna­
gyobbrészt most fölfedezett falunak vannak 
sérelmei is, reparálásra váró bajai. Hogy 
eme fölfedezésüknek külsőleg is kifejezést 
adjanak, felvették pártjuk nevébe a „kisgazda" 
vagy „földmives* szót, sőt van olyan eset, 
amikor mindakettőt is s pártjuk most már 
külsőleg „kisgazda és földmives* párt is.

Bezzeg másként volt ez még egy évtized­
del ezelőtt. Amikor tizennégy évvel ezelőtt 
nagyatádi Szabó István kibontotta a falu 
pártjának a zászlaját, akkor a körülötte lévő 
pár fanatikuson kívül mindenki kimosolyogta 
és kigunyolta. A vicclapok állandó derültsé­
get keltettek róluk szóló vicceikkel és raj­
zaikkal. Lekicsinyelték az egész mozgalmat, 
mert még nem ismerték el a falut politikai 
tényezőnek.

Azonban múlt az idő, a falu egyöntetűen 
nagyatádi Szabó István mögé állt, a kigu- 
nyolt pártból hatalmas tábor lett, amelytől 
félni kezdtek s ezért haragudtak is rá. Meg­
kezdődtek azok a kísérletek is, amelyek arra 
irányultak, hogy a falu népét eltántorítsák 
vezérüktől s aztán újra a saját céljaikra a 
falu érdekei ellen használják fel a falut.

De ezzel sem értek el tartós eredményt.
Uj módját kezdték el tehát, hogy a falu 
egységét megbontsák. Szemkitörlésre felvet* 
tek programmjukba egy-két agrár izü^ pon­
tot s tele szájjal hirdették, hogy az ő párt­
jaik fogják megvalósítani a,falu követelé­
seit. Ha iZtán a táborukba sikerült volna 
csalogatni a falu népét, majd elbántak volna 
velük. Szerencsére, a falu népe átlátott a 
szitán és megmaradt vezére mellett.

Ha már ez sem használ, gondolták, akkor 
majd keresünk más módot. Kerestek és ta­
láltak is. Felvették pártjaik nevébe kis­
gazda és földmives jelzőket s újra. jött a 
nagy dob verés: Mi vagyunk a valódi, falusi 

ért. Uj cégért festettek boltjuk • jta|a fölé. 
De a falu népét most -sem tántorítják el. 

Tudja, hogy egyedül nagyatádi Szabó István 
pártja akarja megvalósítani törekvéseiket, 
nem is támogat mást, csak ezt a pártot. 
Jöhet „keresztény földmives és kisgazdapárt, 
jöhet 48-as kisgazda- és földmivespárt, jö­
het disszidens kisgazdapárt, jöhet a grófok 
földmives királyi pártja is,* a falu népe ki­
tart vezére, nagyatádi Szabó István pártja 
és jelöltjei mellett. A most közelgő válasz­
tások is bebizonyítják ezt. Mert a falu népe 
tisztában van azzal, hogy az uj alakulások 
nem a falusi kisgazdatársadalom érdekeinek 
megvédésére létesülnek, tudatában^ vannak 
annak, hogy a választások alkalmára igen 
jó mandátumot biztositó cégér a „kisgazda , 
vagy „földmives“ jelszó. Egy évtized kellett 
ahhoz, hogy felismerje a falunak vezetésé­
ben való részvételének szükségességét a va­
ros, az arisztokrácia, vagy más külömboző 
pártárnyalatok politikus gárdája, de több év­
tizedes harc és verekedés kellett ahhoz, 
hogy ezt a falusi társadalom kivívja magá­
nak. Kivívta, kiharcolta s most a régi mun­
kásság záloga mellett, tudja kik tartozna 
közéje.

Megjelent a kormányzói kézirat az uj nemzetgyűlés összehívásból - Kiírták az 
ország területére a választási Időpontot - Kaposvárott május 28-án tartják a

képviselő választást

Budapest, ápr. 29. A kormányzó tir őfő 
méltósága a minisztertanács előterjesztésére 
kéziratot bocsátott ki, amelyben a nemzet­
gyűlés összehívásáról intézkedik és amely­
ben többek között a következőket írja:
A nemzetgyűlés működése folyó évi február 
hó 16-ik napján megszűnvén, az alkotmá­
nyosság helyreállítása és az állami főhata­
lom gyakorlásának ideiglenes rendelkezésé­
ről szóló 1920. évi I. t.-c., valamint ugyan­
ezen törvénycikk 13. paragrafusának mó­
dosításáról szóló 1920. XVII. t.-c. rendel­
kezéseihez képest kormányzói tisztemhez 
tartozik a nemzetgyűlés újbóli egybehivá- 
sáról gondoskodni. Ennélfogva a m. kir. 1 
minisztérium előterjestzésére a nemzetgyü- 1

lést folyó évi június hó 16-ik napjára Buda­
pest székesfővóirosba hívom egybe.

Budapest, ápr. 29. A megjelent legfelső 
kézirat következtében a m. kir. miniszté­
rium tegnap rendeletet adott ki, melynek 
értelmében az általános képviselőválasztá­
sok 1922. évi május hó 28-tól számítandó 
10 napi időközön belül tartandók meg. 
Megjelent a választások kiírásáról szőlő 
kormányrendelet is, amely a nemzetgyűlési 
választások határidejét az ország minden 
választókerületében megállapítja. Somogy- 
vármegye egész területére és a kaposvári 
választókerületben a választás a kiadott 
rendelet szerint május hó 28-óin lesz meg­
tartva.

A kaposmérői kerületben is megkezdődött
a választási agitáció

‘lassass
Nssysitádi Szabó István az also syülésakaa

(Saját tudósitónktól) A kaposmérői ke­
rület volt nemzetgyűlési képviselője és az 
egységes párt hivatalos jelöltje, Tankovits 
János ma kezdte meg kerületében Prog­
ramm körútját.

Nagyatádi Szabó István erre az alkalom­
ra leutazott Budapestről, hogy rész tvegyen 
a kaposmérői kerület hivatalos jelöltje gyű­
léseinek megkezdésén. Nagyatádi Szabó Ist­
ván tegnap este érkezett Kaposvárra. Hívei 
lelkes fogadtatásban részesítették vezérü­
ket aki Tankovits Jánossal ma reggel 
együtt ment ki Kaposmérőbe, hogy a gyű­
lést megtartsák.

Xaposmérőben

ma reggel 8 órakor tartották meg a népgyil­
lést a választóközönség és az egesz falu 
nagy részvétele mellett. Nagyatádi Szabó 
Istvánt és kíséretét igen nagy lelkesedés el 
fogadták. Ifjú Hajas János, a kaposmeroi 
kisgazdapárt elnöke, üdvözölte a község, 
valamint a párt nevében a falu vezeret.es 
a kerület volt nemzetgyulesi képviselőjét 
Biztosította a falu törhetetlen bizalmáról es 
ragaszkodásáról a vezéreket a jovoben is a
m Utána^nagyatádi Szabó István emelke­
dett szólásra. Nagy éljenzés után, általános 
figyelem közben kezdte meg beszedet Vá­
zolta a pártnak tizennégy esztendővel ez­
előtt történt megalakulását, amely a f 
ból nőtt ki és amely ma mar országos pa tt 
fejlődött. Részt vesz a kormányzásba, 
mert a körülmények kenyszentettek aira, 
hogy abban részt vegyen, sajnos, ez azon­
ban abban az időben törteink amikor az 
terszág a legnehezebb helyzetben van es 
amikor az ország fenntartásáért es meg­
mentéséért folytatott es folytathatott csak 
küzdelmeket a párt és a kormányzás mun­
káját is úgyszólván ez kötötte le teljesen 

Most a választásoknál különböző jelöltek

és pártok kikapnak egyes dolgokat a párt 
munkásságából és a kormányzásban való 
részvételéből és ezeket akarják ellene és a 
párt ellen felhasználni.

Azonban a pártnak és a kaposmérői ke­
rületnek veit képviselője Tankovits János 
eddigi működése után most, Tankovits Já­
nosnál megfelelőbb es jobb képviselőt, aki 
jobban mcgóUanó a helyet, nem küldhetnek 
be a parlamentbe. Amit a viszonyok meg­
engedtek, azt most is megvalósították, ha 
bár most az ország fennállásáért kellett
erős küzdelmet folytatni.

A pártnak első célja az volt, hogy helyet 
kapjon a parlamentben, hagy °tt legycn 
a törvényhozásnál. Most is az maradt a cél, 
hogy bevigyük a földművesekből, iparosok­
ból és intelligenciáiból és arra érdemeseket 
a nemzetgyűlésbe, mert nelkúlök lehetetlen 
megfelelő kormányzást végezni.

Beszélt ezután a földbirtokreformról. A 
törvényt megalkották. Ha a falu népe to­
vábbra is mellette marad képviselőinek és 
vezéreinek, akkor azt a törvényt a követ­
kező nemzetgyűlésben végre is fogják haj­
tani. .
_A házhelytörvényt, amelyet én csinál-

tam — mondotta — végrehajtottuk, hiába 
mondják, hogy nem értünk el eredményt 
a múltban.

Nagy és nehéz feladatok megoldásai vár­
nak az uj nemzetgyűlésre, olyan emberekre 
van szükségünk, akik mcir letették a vfzS~ 
gát, akik a pánt cillátspontja mellett hűen, 
mindvégig és mindenen keresztül kitartot­
tak. Ilyen férfiú Tankovits János, a kapos­
mérői kerület hivatalos jelöltje, akit 
megvan róla győződve — meg is választa­
nak most is mindenáron.

Nagy éljenzés közben fejezte be nagy­
atádi Szabó István beszédét és emelkedett 
szólásra Tankovits János, aki megköszönte 
a vezérnek felvilágosítását, beszámolt e

Lapunk mai száma 4 korona
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digi működéséről, nehéz küzdelmeiről, hi­
tet tett továbbra is a falu melletti hűségé­
től és a falu érdekeinek megvédéséről, majd 
kérte a választópolgárok bizalmát.

Lelkes és meleg ünneplésben volt része 
Tankovits Jánosnak beszéde befejeztével.

Muciik András, aki — mint tudvalevő — 
fel akart' lépni Tankovitssal szemben a mé­
rői kerületben, végighallgatta nagyatádi 
Szabó István beszédét és a látottak és hal­
lottak következtében kijelentette nagyatádi 
Szobának, hogy semmilyen körülmények 
között sem vállal jelöltséget.

Kadarkuton
a (iéli órákban tartották meg a népgyülést 
az egész község részvétele melleit. — Mo- 
zsonyi Sándor református lelkész üdvözölte 
a vezért és kíséretét, majd nagy ováció köz­
ben nagyatádi Szabó István mondotta el 
beszédét. Vázol# a párt munkásságát, be­
szélt a föd 1 bi r tok reform i ól, a királykérdés­
ről. amelyben ismételten leszögezte régi ál­
láspontját a szabadkirályválasztás és a ki- 
rálv jogainak előre való megszabályozása 
mellett.

Utána Tankovits János tartotta meg 
programúi beszéd ét. Kaposmérőhöz hason­
latosan Kadarkút is egyhangúan foglalt 
Tankovits János mellett állást és biztosí­
totta legteljesebb bizalmáról volt képvise­
lőjét.

Az esti órákban ugyanilyen jelenségek 
között tartották meg gyűlésüket Hedra- 
helyen.

Madarász Zsigmond válasza
Madarász Zsigmond, a marcalii kerület 

hivatalos kisgazdapárti jelöltje a követke­
zők közlésére kéri fel bennünket:

— Most már lehetetlennek tartom a to­
vábbi hallgatást, válaszolok a „Somogyi Új­
ság“ április 21-iki 90. számában rólam 
megjelent valótlanságára, most, amikor ke­
resztény szeretető} hirdetünk, keresztény 
(davon akarjuk ezt a rombadőlt országot 
felépíteni, akkor a tanítóktól akarnak el­
választani.

Ismerek egy régi magyar közmondást, 
amely így hangzik: „Egy bolond oly nagy
követ tucl dobni a Dunába, hogy száz okos 
se húzza ki belőle“. Most már kérdés, hogy 
én vagyok-e a bolond vagy az az egyetlen 
ember, aki izgatással foglalkozik?

Győzzön az igazság, döntsön a nép — ez 
volt a jelszavam a múltban, ezt fenn is tar­
tom a jövőben is.

Egy tanító van, aki szét akar választani 
engem, választóimat és a tanítóságot. Ez 
illető urnák nem mai foglalkozása ez a pa­
rasztüldözés, mert már ezelőtt két évvel fel­
jelentést tett ellenem, amely vád a hazug­
ságnak teljes netovábbja.

Hazudni egy parasztnak is csúnya, hát 
még egy intelligens embernek. De hát mit 
is vétett a paraszt ennek a tanító urnák? 
Ebbe az üldözésbe is csak az mehet bele, 
aki a kákán is csomót keres, mert amikor 
én egy tanítóról beszéltem, nem általánosí­
tottam s nem beszéltem az ossz tanítóságról. 
Egy sértő szót hangoztatnak, azt a bizonyos 
„csak“ szól.

Hát tisztelt tanító uraim! Önök éppen 
úgy tudják, mint én, hogy a dzsentri fiuk 
meg a bölcsőben ki voltak nevezve magas 
állásokba s az említett tanító ur nem érte el 
s ő a sors folytán c s a k alább maradt.

Tehát itt a csak szó.
Urak! Tanító urak! Ha beszédem nézik 

s nem egy kikapott szavat, lehetetlen, hogy 
vádaskodjanak ellenem.

Kedves uraim, én elismerem — Kovács 
tanító szavaival élve —, hogy paraszt va­
gyok, de mindig meg fend ohm cselekszem. 
Ezt ajánlom azon uraknak is, akik minden­
áron parasztot akarnak temetni.

Madarász Zsigmond, 
a marcalii kerület 

egységes párti hivatalos jelöltje.

Júniusban leplezik le a hősi halottak
emléktábláit

Somogymegye legtöbb községében már 
A somogymegye! bizottság

(Saját tudósitónktól.) Megemlékeztünk 
-már arról, hogy még az országgyűlés 1917- 
ben, tehát a világháború alatt, törvénybe 
iktatta a háború elesett hősei emlékének 
megörökítését.

Sajnos azonban, a nemzet még csak most 
jutott hozzá, hogy a már régóta tartozó ke­
gyeletét lerój ja. A reánk nézve szerencsét­
len kimenetelű háború s az azt követő évek 
háborgásai nem kedveztek az eszme, a tör­
vény keresztülvitelének. Ma azonban már 
annyira vagyunk, hogy nemes eszmékért, 
ideálokért lelkesedni tudunk.

Kérdést intéztünk a hősök ' kultuszának 
egyik vezető harcosához, aki a következő­
ket mondta:

— Ismeretes, hogy „Hőseink nagyjainak 
kultusza — Hősök Háza“ országos bizott­
sága még a télen megalakította Somogy. 
megyei bizottságát, amely megalakulása 
után célirányos működésével a legszebb si-

megörökitették a hősi halottak emlékét 
eredményes munkát végzett

kerrel indította meg a hősök emlékének 
megörökítését célzó mozgalmat.

— Somogymegye legtöbb községe kegye- 
letes megértéssel már határozatot hozott és 
vagy művészi emléktáblával vagy önálló 
műemlékkel megörökítették hősi halottaik 
emlékét.

— Az országos bizottság által kibocsá­
tott emléktáblák az egész országban egy­
öntetűen hirdetik a hősök emlékét, az em­
lékművek pedig az áldozatkészség nagysága 
szerint hirdetik a kegyeletet.

— Az ünnepélyes emléktábla-felavat ás ok 
és leleplezések már iiinius végén megkez­
dődnek. Ezek az ünnepélyek bizonyára 
megfelelő alkalmat nyújtanak a nemzeti 
érzés, önérzet és önbizalom ápolására.

Megemlítjük még a magunk részéről, 
hogy. minden e kérdésben szükséges felvilá­
gosítást dr. Halmos Árpád vármegyei al­
jegyző, a Somogy megyei bizottság titkára, 
készséggel nyújt.

Rövidesen fellendül a magyar háziipar
Fond, festő, növényfestő műhelyek felállítását tervezik — Külön telepeket létesí­
tenek erre a célra, de bevezetik az iskolákba, szövetkezetekbe és nemzeti irá­

nyú intézményekbe is — A magyar asszonyok az ország felépítésében
(Saját tudósitónktól.) Termelésünk min­

den téren megindulandó fokozására a kor­
mány foglalkozik a háziipar fellendítésének 
kérdésével is. Ezt illetően lapunk munka­
társa érdeklődött különböző helyeken, ahol 
az alábbi felvilágosításokat kapta:

—- A kormány szándéka, hogy a nálunk 
mindig elhanyagolt háziipart fellendítse és 
e foglalkozásokat belekapcsolja a nemzeti 
termelés folyamatába. Nálunk a háziipar­
nak sohasem tulajdonítottak jelentőséget, 
pedig külföldi példákból is láthatjuk, mi­
lyen fontos ennek üzése nemzetgazdasági 
szempontból.

— A kormány reformmunkája kiterjedne 
a nyersanyag központi beszerzésére, kiké­
szítésére és szétosztására, ami főleg a kis­
iparosok iparűzésére volna rendkívül ked­
vező hatással.

— Ezeken kívül iskolák, tanfolyamok, 
műhelyek és az otthoni munkások részére 
is megkönnyítené a nyersanyag beszerzésé­
nek lehetőségét.

— Fonó, festő, növény festő műhelyek 
felállítása által különböző színesítésre váró 
anyagok, versenyképes minőségű áruk clö- 
állithatását remélik.

— A termelés előmozdítására hatékonyan 
kell ellenőrizni, illetve megteremteni a rend­
szeres háziipari oktatást, meg keli szervezni 
a munka telepeket és az otthon munkálko­
dók szervezetét.

— Nagy fontosságot lehet tulajdonítani 
annak, hogy a munkatelepeket éppen úgy 
megszervezzék, mint az otthon munkálko­
dókat. Ezenkívül ezeket a telepeket össze­
kapcsolják iskolákkal, szövetkezetekkel és 
nemzeti irányú intézményekkel. Szoros 
összeöttetésben kell lenniök a vidéki házi­
ipari állomásoknak a központi anyag­
beváltó és értékesítő szervvel.

— A háziipari termékek értékesítése kö­
rül a kormány fel akarja használni minden 
nemzeti értékű gazdasági és társadalmi 
egyesület erejét. így számba jöhetnének a 
Hangya és Háziipari Szövetség, az „Orsó 
Rokka“, a Magyar Asszonyok Nemzeti Szö­
vetsége, a MOVE, a Túrán Szövetség és 
más hasonló intézmények.

— A szükséges forgótőkének rendelke­
zésre bocsájtására, előlegezésére a bizo- 
mánvi és bankügyletek lebonyolítására az 

Postakarékpénztár intézményeit

megren-
lehetne célszerűen felhasználni.

— A kormány gondoskodna a 
delések gyűjtéséről és a kereskedelmi ellá­
tásról. Amennyiben a háziipari termékek 
forgalma megkívánja, úgy azoknak külföldi 
propagálására és ismertté tételére is történ­
nének tépések.

— Nálunk a háziipar folytatására legin­
kább az asszonyok vannak hivatva, akik 
elvégezve a napi háztartási munkájukat, 
üres idejüket is ennek szentelhetik. Amint 
a télen tartott háziipari tanfolyamokon is 
tapasztalhattuk, a legelőkelőbb hölgyek 
siettek a különböző mesterségeket elsajátí­
tani. Ez a jelenség a legbizonyosabb záloga 
háziiparunk fejlődésképességének, ami 
nemzetgazdasági szempontból is rendkívül 
előnyös.

Olasz lap Magyarország 
mellett

Genua, ápr. 29. A Fináncáéi Times Te- 
János dr. és Szcitovszky Tibor dr. 

magyar szakértők, valamint
ieszky

megbeszé-

OKH es a

államtitkár
Benes cseh miniszterelnök 
lések alapján hosszabb cikkben foglalkozik 
a magyar viszonyokkal. A cikk a leghatáro­
zottabban helyteleníti, hogy a kisantant ki­
szorítja a bizottságokból Magyarországot. 
Hangsúlyozza, hogy a legfontosabb kérdés 
a jóvátétel, amellyel azonban a génuai kon­
ferencián nem foglalkoztak, pedig a prob­
léma legsürgősebb megoldása elengedhetet­
len feltétele a világ gazdasági és pénzügyi 
újra felépülésének.

Tőzsde
Budapesti délutáni értékpapír magánfor­

galom: Rima 3960, Salgó 8400, Ált. Kőszén 
13.100, Adria 9800, Délivasut 3200, Állam- 
vasút 10.000.,

Valuta magánforgalom: dollár 760, már­
ka 280, lei 553, szokol 1482, dinár 1000, 
Bécs 9Y2, osztrák korona 914.

Árutőzsdezárlat: Búza 3200, rozs 2575, 
takarmányárpa 2350, sörárpa 2500, köles 
2600, zab 2300, tengeri 2925, korpa 1725. 
(Hív. árak ab Budapest.)

Zürichben zárlatkor: Budapest —.67, 
Bécs —.06V9, osztrák bélyegzett —.067/8.
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NAP! HÍREK
Tankovits János programmkörutja.

Tankovits János, nagyatádi Szabó István j 
nH iának a kaposmérői kerületben hivata- ! 
(;; jelöltje a következő sorrendben tartja 

[r(1(; a továbbiakban programmbeszédeit: 
\VriIis 30-án: délelőtt 7 órakor Simonfán,
9 órakor Bőszén fán, 11 órakor Gálosfán, j 
(íélután 1 órakor Hajmáson, 3 órakor Ka- 

gyarmaton, 5 órakor Cserénfán. Május 
Pán: délelőtt 9 órakor Jákón, 12 óraikor 
Kiskorpádon, délután 3 órakor Sziomajom- 
hío, G órakor Kaposujlakon. Május 4-én: 
délelőtt 8 órakor Töröcskén, 10 órakor Zse­
licikislakon. 12 órakor Zselicszentpálon. 
Má jus 6-án: délelőtt 9 órakor Kisasszon- 
(hm, 12 órakor Bárdudvarnokon (a zsippói 
\asuii megállónál), délután 3 órakor Kapos- 
szeiilbenedeken. Május 7-én: délelőtt 8 óra- 
ki r Szilvásszentmái ionban, 10 órakor Zse­
ni-kisfaludon, 12 órakor Patcán, délután 3 
óráikor Szennán, 5 órakor Kaposszerda- 
helyen. Május 9-én: délelőtt 8 órakor Kő- 
kuton. 10 órakor Kénesén, 12 órakor Ma- 
cáriadon, délután 3 órakor Patosfán. Má­
id s ti-én: délelőtt 8 órakor Jután, 11 óra- 
ki r Várdán, délután 3 órakor Magyaregre­
sen, G órakor Kaposfüreden. Május 13-án: 
délelőtt 8 óraikor Boldogasszony fán, 11 óra- 
k r Almamelléken, délután 3 órakor Szent­
iász ión. G órakor Somogyhárságyon. Május 
14-én: délelőtt 8 órakor Magyarlakaién, 10 
ómkor Vásárosbécen, délután 1 órakor Vis- 
nvén, 4 órakor Hedrahelyen. Május 21-én: 
délelőtt 7 óraikor Szentjakabon, 9 órakor 
Sántoson, 11 órakor Somogyszentbalázson, 
délután 2 órakor Kiskereszturon, 5 órakor 
Keicseligeten, 7 órakor Kaposkeresz túron. 
Május 25-én: délelőtt 7 órakor Kaposhomo- 
kon. 9 órakor Taszáron, 11 órakor ZiHiány­
ban, délután 1 órakor Orciban, 3 órakor 
Topenáron. Kérjük a községek elöljáróit, 
hegy a gyűlések megtartását most és a gyű­
lés előtti napon doboltassák ki községeik­
ben.

— Mindenki olvassa apróhirdetésein­
ket,, mert mindenki megtalálja közöttük 
azt, amit keres. Egyszeri próba biztos siker.

i.

— Vasárnapi nép gyűlések. A választá­
sokat megelőző küzdelem javában folyik.
A gyűlések mind gyakoriabbak és a kép­
viselőjelöltek, hogy a nép minél szélesebb 
rétege hallhassa ajkaikról az igét, olyan idő­
pontot, napot választanak pvogrammheszé- 
deik megtartására, amely napon szünetel a 
munka, hogy mindenki akadálytalanul 
hallhassa szavaikat. Gróf Hoyos Miksa, a 
kaposvári kerület hivatalos képviselőjelöltje 
vasárnap délelőtt ií órakor a Koronában 
az iparosságnak, délután két órakor a cu­
korgyárban a gyári munkásságnak es dél­
után négy órakor a cseri uj vendéglőben a 
cseri városrésznek fejti ki programmját. — 
Ugyancsak vasárnap délelőtt 11 órakor Sa­
vóit János, a szociáldemokratáik jelöltje a 
Széchenyi-téren tart programmbeszédet.

— Hoyos Miksa gróf a hivatalnokok 
körében. Tegnap este hét órakor mutatko­
zott be Hoyos Miksa gróf, városunk hiva­
talos egységes párti képviselőjelöltje a hi­
vatalnokok társaskörében. Programmbe­
szédet — mint szavaiból is kitűnt — nem 
tartott, mert azt a kör alapszabályai nem 
engedik meg. Szigorúan ezekhez ragasz­
kodva, csupán csak bemutatkozott a hiva­
talnokok társasköre tagjainak. - Városunk 
teendő képviselőjét Mozsgay Gyula pósta- 
felügvelő és Bogyai Jenő, mint a társaskör 
elnöke — annak ellenére, hogy az ellen­
párt (a nagyfuró) táborából valók üdvözöl­
ték melegen. A jelenlevők a rokonszenves 
grófot nagy és lelkes ovációkban részesítet­
ték. Hoyos távoztában csak annyit mon­
dott, ami igen jellemző korrekt egyénisé­
gére: — „Akár leszek képviselő Kaposvá­
ron, akár nem, a tisztviselők simára az 
maradok, aki voltam!“

— Sporthírek. A kaposvári Turul Sport 
Egylet és a kaposvári Munkás Testedző 
Egyesület ifjúsági csapatai május hó elsején, 
hétfőn délután négy órai kezdettel, a Turul 
sporttelepén barátságos f o o thai I mér kő z est 
tartanak. Helyárak: ülőhely 20, állóhely 
10, katona- és diákjegy 5 korona. A mér­
kőzés tiszta jövedelmét felszerelési alap 
javára fordítják. Az MTE-nek ez lesz az 
első footballszaki szereplése.

— Balletpantomim a Városi Színház­
ban. Nagyszabású művészesemény lesz a 
m ájus 6-iki ba 11etpan 1 omim-esté 1 y. A klasz- 
szikus zenedarabok legtöbbje a zeneköltő 
fantáziájában átél! egy-egy rege, melyet a 
táncművészet segélyével sokszor megdöb­
bentő találóan tudnak jellemezni, az elját­
szandó zenedarabok hangulatához simulva.
A Kovács-leányok eddigi szereplése Buda­
pesten is a zenének, Ízlésnek, finomságnak, 
decensségnek és művészetnek csodálatos 
egybeolvasztása volt. Előreláthatólag Ka­
posvári szereplésükkel olyan sikert arat­
nak; a kaposvári közönség pedig olyan mű­
vészetet kap és olyan estét, amit jóidéig 
nem felejtenek el. A 6-iki klasszikus tánc­
számok mellett közreműködnek még: Ko­
vács Magda előadóművésznő énekszámok­
kal és dr. Fehér István zongoraművész. A 
Kovács nővérek kosztümjei is Iái vány osság­
számba mennek. ■ A művésznők külföldi 
kőrútjára egy híres bécsi iparművész mű­
termében készültek, az áruik pedig több 
mint félmillió magyar korona volt.

— Halálozás. Frászt János városszerte 
ismert képfestő tegnap este váratlanul el­
hunyt. Özvegyén és gyermekein kívül kiter­
jedt rokonság gyászolja.

— A bor vigalmi adó alapára. A városi 
tanács újból megállapította a bor vigalmi 
adó alapárát. Az uj megállapítás emelkedő 
tendenciát mutat az előbbi megállapított 
árral szemben. Az előző alapár ugyanis 40 
korona volt. Félreértéseik elkerülése végett, 
ez nem a bor maximális ára, hanem kizá­
róan ennek az alapján kell a forgalmi adót 
fizetni, literenként 50 fillért. A bort min­
denki úgy és annyiért adja, amilyen ár az 
általános forgalomban megállhatja a helyét.

— Dohnányi — Kaposvárott. Doh. 
nányi Ernő, a világhírű zongoraművész vi­
déki kőrútján — mint már többször jelez­
tük — május 2-án Kaposvárra is ellátogat 
és egy estén át a színházban hangversenyt 
ad. Az estély iránt érthetően rendkívüli ér­
deklődés nyilvánul meg, értesülésünk sze­
rint helyet és jegyet az előadásra már elő­
vételben elkapkodták. A nagy magyar mű­
vész hétfőn délután érkezik Kaposvárra.

A KUTYABŐR
— ELBESZÉLÉS - 
Irta: BONCZ JÓZSBF

(7)
— Ki, de nagy sora van annak. Majd el- 

mondom. Figyelj jól, kedves öcsém.
— Négyszáz esztendeig bírták a Bíborok 

a hargitai földet. Négyszáz esztendeig dol­
goztak benne, négyszáz esztendeig — nem 
urai —, hanem szolgái voltak a földnek. 
Akkor kitört a negyvennyolcas szabadság­
harc. Az osztrák császári gárda ellen harc­
ba mentek a Bíborok is. Az osztrák császári 
gárdák rémei lettek a Bíborok. Mert Petőfi 
Sándor, meg Kossuth Lajos lelke szorult 
beléjük. Mert kuruc-magyarok voltak, mert 
szabadságot akartak, mert szabad országot 
akartak szabad néppel.

Idős Bíbor Ádámnak fátyolos lett a sze­
me, a hangja. Megcsulklott, elhallgatott, 
maga elé nézett. Azután mint halott-sirató 
hajnalon a virrasztók hangja, sóhajtása, 
megtört lemondása csuklóit ki belőle:

— Elvesztettük. Tudod. Az osztrák csá­
szári gárda röhögve, de villogó szemekkel, 
kifent késsel kergette a Bíborokat. Nem 
találták. Rákóczival voltak Rodostóban 
vagy Kossuthtal valahol Olaszországban. A 
csecsemőiket, akik itthon maradtak, kiir­
tották. Magam is sokáig bujdostam. Azután 
évek múlva a gárda elszéledt, visszament 
talán Récsbe, talán valahol Magyarorszá­
gén hajtották maguk előtt a szabadságukat 
sirató magyarokat, mint a csordát, a 
vérpadra. Nem tudom. Visszajöttem. Az 
anyámat kivégezték. A házainkba, a fa­
luinkba idegen hordát telepítettek. A Bíbo­

rokat kiűzték a világba; idegen nemzetek 
idegen fajtáit beletették az üresen hagyott 
magyar vagyonba. Valahogyan az eiőm, a 
sors, meg a fát um nevelt: itt vagyok igy. 
Akkor szegényebben. Csendesen. Évekig.

— ... Egyszer azután megjött a császári 
ukáz. A Bíborok birtokát elkobozták.

— Amit adott az egyik császár, elvette 
a másik császár.

— Változtak az idők öcséin, változtak a 
Bíborok is. Ami jó volt az apjuknak, nem 
volt jó a fiaiknak. Az ősök csatlósai voltak 
a római császárnak, a fiaik szolgái, rab­
szolgái lettek az osztrák császárnak. Az 
ősök érezték a római császár kegyeinek 
minden áldását, a fiaik itták az osztrák csá­
szári hatalom keserű borát. Meg is lésze­
gültek tőle.

— Amikor a szabadságharc kudarca, le­
verése szétkergette a Bíborokat, nem is jöt­
tek többet össze. Nem is jött hir róluk. Azt 
mondják, valamelyik Rákóczi közelében 
pusztult el a saját kezétől. Nem biita az 
előzékeny rabság keserű kenyerét. Nem 
bírta a török levegőt. Vadállatok között, el 
lenség között — hiszen annak eiezte ma­
gát — inkább a tömlöc, mint a szabadnak 
mondott hivságos élet. Leginkább .. . Úgy 
volt az jó, ahogyan volt. Ahogyan tett. Vége. 
Halál, csúnya szó, de az élet, a szabadság 
fensége szólalt meg most benne. Megváltást 
vitt neki. Megbékülést, megnyugvást.
_ Szétszóródtak a Bíborok, elszáedtek,

de szétszóródott a hargitai fekete föld is. 
Ma rumunyek lakják, ma rumunyok az 
urai. Magyar csak elvétve akad közöttük. 
Bíbor pedig csak magám vagyok ezen a 
tárjon.

— Látod, kedves öcséin, igy van. Hiába 
kerested. Megtaláltad, de nem a boldogsá­
got, nem az örömet, nem azt, amit vártál.

Az Írást megőriztem. Megőrizem továbbra 
is. Had maradjon utánam örökbe a Bíbo­
roknak. Had szégyeljék magukat az őseik 
miatt, akik idegen császárok csatlósai vol­
tak, akiket idegen császárok megfizettek. 
Meg had legyen itt az írás — büszkeségnek. 
Mámornak, szent hitnek, fogadásnak. Száz 
Bíbor tiporta a lábával elkeseredéssel, meg­
vetéssel; száz Bíbor halt száz halált érte, 
miatta.

— Kutyabőrt a paraszti becsület meg 
nem tűrhet a magáénak. Árulás van azok­
ban. Vásár, amit a saját életünkkel rendez­
tünk magunk magunknak — másokért.

— Látod, nekem van földem, van birto­
kom, pénzem. Mindenem. Azt mondják: a 
parasztnábob,. Dolgoztam érte. A saját ke­
zemmel. A saját eszemmel. Büszke vagyok 
rá és nem bánt semmi. Nincs miért pirul­
nom, szégyenpirral.

— Dolgozni kell öcsém, nem idegen 
pénzt, véres-aranyat hajhászni. Dolgozni.

Szegény Bíbor Jánosban összeomlott, 
összedőlt az élet. Áloméletet épített magá­
ban nagy reménységek alapjára és most 
egy rövid óra alatt minden öszeomlott. A 
legragyogóbb életből a legsötétebb teme­
tőbe zuhant. Úgy érezte megforog körülötte 
minden. Nem jutott szóhoz, pedig jajszóik 
csuklottak fel benne; a véghetetlen keserű­
ség fekete fátylával föléje borult. Panasz­
kodni akart, elakarta mondani a nagy-nagy 
szerencsétlenségét, a családja tragédiáját, a 
nyomorúságát, de idegölő, tépő gondolat­
hajsza hang nélkül zuhogott fel benne.

t Folyt, köv.l
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fiz időjárás kártékony hatása a gyümölcstermésre

A fák növények, virágok rügyezését visszaveti az időjárás — Melegség, meg napfény 
1 kellene — Ez idő állandósulásával veszedelem fenyegeti az idei gyümölcstermést

(Saját tudósítónktól.) Április vége felé já­
runk. Más esztendőkben ilyenkor már japái­
ban bent jártunk a tavaszban, az izzadó 
emberek jóleső érzéssel húzódtak meg a 
fák dús lombkoronáinak hűvös árnyéká­
ban. A gyümölcsfák virágos díszük teljes 
pompájában állottak. Most leginkább 
zuhog az eső, hideg van, fázunk. Aki teheti, 
még lávában fiit, akárcsak télen. A mostani 
tavasz inkább zord őszi időhöz hasonló,
mint a közelgő májushoz.........................

A gabonatermésről és azok állásáról mar 
sokat irtunk. Lapunk munkatársa éideklő- 
dött különböző helyeiken, hogy miként 
állnak gyümölcsfáink a szokatlan időjárás­
ban. Az alábbi felvilágosításokkal szolgál­
hatunk:
_ A gyümölcsfák, de általában a terme­

szei mindennemű növényzete szemmellát- 
hatóan érzi a mostoha időjárás rossz hatá­
sát. Hiszen még az emberek testéről sem 
igen került le a télikabát, hogy kívánkoz­
hatna kinyiíani a gyümölcsfák oly érzé­
keny virága. Normális időjárás esetében 
ilyenkor úgyszólván már az összes gyü­
mölcsfák teljes virágzásban állottak, sőt a 
korán gyümölcsöt érlelő fákon már a be- 
porzódás folyamata is jórészben végbement.

— Kishaszonbérlet kiosztása. Közigaz­
gatási Szakosztály Elnöksége felhívja azon 
tagjait, kiknek részére a Fácánosi-dülőben 
föld parcella utaltatott ki, hogy május 1-én 
délután 4 órakor a kiosztásnál okvetlen je­
lenjenek meg. Mindenki hozzon magával 
saját nevével ellátott 4 drb karót. A föld­
elosztásnál megbízottak megjelenését feltét­
len elvárja az Elnökség.

— Értesítés. A szociáldemokrata párt 
értesíti tagjait, hogy a párt választási iro­
dája a „Munkás-Otthonban“ (Széchenyi- 
kávéház) van. Hivatalos órák d. e. 9—2-ig 
és este 5—8-ig. Ajánlási ivek aláírása, pa­
naszok s a választással kapcsolatos min­
dennemű felvilágosítással ott szolgálnak.

— A Szociális Missziótársulat Tiszt­
viselőnői Szakosztálya folyó hó 30-án dél­
előtt 10 órakor a Katholikus Kör nagyter­
mében taggyűlést tart és felkéretnek a ta­
gok, hogy minél nagyobb számban jelenje­
nek meg, miután a nyaraltatást és sport­
ügyeket fogjuk megbeszélni. Az elnökség.

— A Reichard-alapra beérkezett ujabb 
adományok. Benkő István gyűjtőivé Nagy- 
dobsza 1672 K 50 f, Fekecs Vendel gyűjtő- 
ivén 260, Szalay Gábor gvüjtőivén 155, 
Kula Sándor Attala gyűjtői vén 910, Bene 
Vendel gyűjtői vén 130, Fürst József Két- 
hely 50, Horváth Lajos Öreglak gvüjtőivén 
200, Hampo Sándor Ötvös gyiijtőivén 240, 
Horváth Géza Lengyeltóti gvüjtőivén 308, 
Varga István Tengőd gyiijtőivén 128, Sze- 
csődy Gábor Somodor gyiijtőivén 55, Beres 
József Gyöngyöspta gyiijtőivén 370, Barna 
Gábor Veszprém 50, Wirth Pál Kalocsa 500, 
Szalkay Béla Újpest 500, Márkus István 
Bpest 100, Neiser Sándor Szil 300, Szirtes 
Sándor Kastélyosdombó 1000 korona, ösz- 
szesen: 7428 korona 50 fillér; folyó hó 22-én 
beküldött kimutatásunk szerint 28.066 ko­
rona, 500 cseh korona átszámítva 8100, 
eddig befolyt összeg összesen 43.594 korona 
50 fillér.

Most azonban mintha öntudatos tartózko­
dást tapasztalhatnánk a gyümölcsfák ma- j 
gatartásában is.

— Alig láthatunk itt-ott egy-két virágos 
fát, a lombozat is szokatlanul fejletlen.
A nagyon koréin virágzásnak induló fétk 
bimbói is nehezen pattannak ki, hogy ki­
nyíljanak, mert hiányzik a kellő napfény 
és meleg. A korai gyümölcsfák mindazon­
által kivirágoztak, mert kifogynak az idő­
ből. Az ilyeneknél bőséges termés nem vár­
ható, mert a beporzódás zavartalan lefolyá­
sát akadályozza a folytonos esőzés. A rova­
rok sem végzik szokott munkéijukat e té­
ren, nem járják a virágokat s a szél utján 
történő megtermékenyülés is lehetetlen, 
mert a levegőben úszó pcrzószemcskéket is 
leveri az eső.
_ Áll ez a kajszinbarackra, a korai cse­

resznyékre és meggyfáikra, valamint a ko­
rábban érő körtefajokra is. A szőlőültetvé­
nyekre még nincs hatással az időjárás, mert 
azok nincsenek még annyira előrehaladott 
stádiumban, hogy az idő behatását érez­
hetőé.

— Ha az idő rövidesen nem javul, ezidei 
gyümölcstermésünk veszedelembe jut.

— A Czájacirkusz. Napok óta tartja 
már előadásait a Buza-téren Gzája nagy­
szerű cirkusza. Minden cirkusz nagy rek­
lámmal dolgozik, feltűnő, hog>> ez a cirkusz 
a legnagyobb csendben jött és kezdte meg 
előadásait. A műsora pedig minden dicsé­
retet megérdemel. A szokásos, mai sablonos 
cirkuszi műsortól eltérő, hasonló cirkuszok 
mutatványait felülmúló műsort hozott. Jól­
lehet éppen ez volt az oka annak, hogy 
csöndben jött és dolgozott, azt gondolva, 
„Jó bornak nem kell cégér“. Előadását 
napról-napra telt ház nézi végig.

— A hamisított bor ellen. Az illetékes 
miniszter rendeletét intézett a vármegye 
törvényhatóságához, amelynek bevezetésé­
ben megemlékezik ama észlelt tapasztala­
tairól, hogy az arra hivatott hatóságok az 
1908. évi XLVÍI. törvénycikk részletintéz­
kedéseinek a hamisított bor ellen nem sze­
reznek érvényt a megkívánt pontossággal. 
A redelet kötelességévé teszi az illetékes 
hatóságoknak, hogy a fentebb jelölt tör­
vénycikk 57. paragrafusában előírtak sze­
rint mindenkor pontosan és a legnagyobb 
gyorsasággal járjanak el. Az elelnőrző szem­
léket minél gyakrabban és meglepetéssze­
rűen végezzék. Vitás, illetően gyanús ese­
tekben a közbeeső hatóságok a vegyelem- 
zés céljából beküldött bort haladék nélkül 
továbbítsák a vegyvizsgáló állomásokra, 
nehogy a késedelmes beküldés folytán szen­
vedett időveszteség következtében késle­
kedő bor időközben olyan kémiai folyama­
ton essék keresztül, amely lehetetlenné teszi 
a vegyvizsgálóknak azt a pontos megálla­
pítást, hegy a bor jó volt-e, avagy hami­
sított.

— Valódi „Kakas” ruhafestéket legol­
csóbb napi árban kaphat a Korona illat­
szertárban, a Korona épületében.

x Bútorozott szobát’ teljes ellátással ke­
res magányos fiatalember május elsejére. 
Cim a kiadóhivatalban.

— Miikedvelő-előadás Somogyviszlón.
Élvezetes néhány órát szerzett a somogv- 
viszlói ifjúság a helybeli és szomszéd köz­
ségekből megjelent közönségnek ápr. 23-án 
este „A gyújtogató“ cimii 4 felvonásos szín­
darab jól sikerült előadásával, melynek 
tiszta jövedelme a ref. egyház harang-alap­
ját ismét 4221 koronával növelte. Feliil- 
fizeltek: F. Bértő József 100, G. Ambrus 
István 20, Fábián János 50, Gáspár József 
20, Boross István 20, H. Ambrus Mihály 
20, Kovács István 50, Domokos János 50, 
Gáspár János 130, M. Ambrus János 50, 
F. Ambrus Gábor 50, ifj. M. Ambrus Jáncs 
80, Váradi József 20, Seffer Ernő 50, H. 
Ambrus Jánosné 20, Tóth János 10, Wel- 
varth Ármin 50 koronát, kiknek a szent 
célú adományéit, Bujtéir János lelkésznek 
pedig a betanítás és dirigálás fáradságos 
munkájában tanúsított buzgalmáért köszö­
netét nyilvánítja a rendezőség.

— Nézze meg a Valutakirályt.
— Késsel támadta meg volt házastár­

sát. Özv. Vlajt Györgyné vadházasságban 
élt hosszabb idő óla Réik József napszámos­
sal. Az asszony a hosszabb együttélés folya­
mán a veszekedő természetű, iszákos és 
brutális házastársával ezt az életet megunta 
s elvált tőle. Réik József azonban ebbe nem 
egykönnyen nyugodott bele. Kapacitálgatta 
az asszonyt, hogy költözzenek újra össze. 
Vlajtné azonban teljesen megelégelte a 
rossz életet és Rákot mereven elutasította. 
Rák bosszújának, begy eleget tegyen, teg­
nap megleste Vlajtnét és amikor az délután 
4 óra tájban a Teleki-utcán hazafelé tar­
tott, késsel nekitámadt és hasbaszurta. Az 
asszonyt a mentők súlyos és életveszélyes 
sérülésével a kórházba szállították, Rákot 
pedig a rendőrség letartóztatta és átadja az 
ügyészségnek.

— A Pesti Tőzsde legújabb száma ve­
zércikkben ismerteti Castiglioninek a Depo- 
sitenbankból történt kiválását, illetve az 
európai pénzügyi kapacitás nagyszabású 
terveit. Külön cikkek számolnak be a 
PálíTy banknak a Magyar Gazdasági Hitel­
bank majoritásáért folytatott harcáról, a 
TÉBE hároméves működéséről, az építő­
ipar hazai é jugoszláviai kilátásairól, a ma­
gyar iparvállalatok osztalékpolitikájáról, az 
államadóssági kötvényeknek az ország te­
rületéről történő kiáramlásáról, a deviza- 
határidőíizletről, az érték- és az árupiac 
legnevezetesebb heti eseményeiről, valamint 
a vidéki hitelélet legújabb mozzanatairól. 
Előfizetési ár egész évre 500, félévre 250 K. 
Példétnyónként kapható az itteni lapáru- 
soknéd, egyes széim ára 10 K.

x Gabonáját a legmagasabb napi áron 
értékesítheti Szabó Gergely terményirodájá­
ban, Erzsébet-ut 8. Telefon 120. 643

x Öt hétig olcsó nagy pünkösdi reklámárusitás
van Hajós Béla üzletében, Kaposvár, Fő-u. 8.
szám alatt.

x Szollobirtokosoknak Floristella kénvirág 
1 kilogram 48 korona. Iparosok és kereskedőknek 
ajánlok szép száraz budai főidet 100 kilogramonként 
300 koronáért. Valódi Ottoman cigaretta papír rak­
táron. Jeruzsalemi vöröshagyma kilogramonkint 100 K. 
Jetiinek Miksa, Kaposvár, Sétatér-utca.

x Kitűnő gramofonok, legújabb hanglemezek és 
egyéb^ alkatrészek nagy választékban kaphatók Har­
móniánál, Fő-utca 4. Ugyanott gramofonokat javítunk 
regi vagy törött hanglemezeket veszünk.

x Ruhafestéshez csak „Färbolin* a legjobb.
i x Rágásra rögtön alkalmas fogak és fogsorok, ki 

nem vehető szájpadlás nélkül is, arany hidak, 
legújabb porcellán koronák Varga Péter vizsg. 
fogtechnikusnál, Turul fogkrém-laboratorium, Kapos­
vár, Fő-utca 13. Telefon 318.

Csajághi órás és ékszerész ♦ Kaposvár, Korona-utca 5. szám.
Dúsan felszerelt raktár mindennemű órák- és ékszerekből.

Óra- és ékszerjavitó műhely. Javítások jótállással készülnek.

Tört aranyat és ezüstöt nap v
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törvényszék

I <j«si BÄ
Janos sz .. é iakó erdész lakásába

az ajtót és abla- 
behau s. onnan semmit el nem
krl beZvétett a magánlak joga ellen, amiért 
'‘“ó-vényszék nevezettet 14 napi fogházra

okiratot hamisított. Csapó József 
í ° ' Jös e«v reábizott fizetési utal-1 flnz>cpl iLlKUo
,ml meghamisított azáltal, hogy azon a 

Tin-m összeget 48 koronára javította ki 
. kiilönbözetet zsebrevágta. Kozokira - 

hamisítás elmén nyolc napi fogházra ítél-

p5*áerkéiiztsTlö^Neabaaer^Fer«nc! 

Felelő* ezerkeeztő i Szőllősy Ferenc»
Kiadó: Délmagyarország Lapkiadó R.-T.

|gi»ggat6 * Soós János.

mmmrn

isméi mindenlMÉ i

Köszönetnyilvánítás«
Feledhetetlen drága jó férjem el- 

huaytával megnyilatkozó őszinte sze­
retetteljes részvétért, amivel utolsó 
uljára elkísérték a testületek, az ösz- 
szes jóbarátok és jóismerősök, ezúton 
mondok meleg köszönetét.

Kaposvár, 1922. évi április hó.
Özv. Borúsé Mihályná.

Mindazoknak, kik felejthetetlen jó 
férjem, illetve apánk elhunyta al­
kalmával fájdalmunkat bármily 
módon egyhiteni igyekeztek, ezúton 
mondunk hálás köszönetét.

Kaposvár, 1922. március hó.
ÖZV. KELLNER BERNÁTNÉ 

és fiai.

eladó.
Cim a kiadóhivatalban.

Egy évig
borotválkozhat egyetlen egy 
önborotva pengével, ha

COLUMBUS
élesítő készüléket vesz. 
Gyári lerakat:

PRÄGER JÓZSEF
KORONA illatszertAra 
Kaposvár, a Korona épületében.

Férfi gyapjú szövetek
nagy választékban megérkeztek.
82 cm. széles batiszt chiffon — — kor. 165
80 cm. széles sima ing, zephir,

minden színben — — — — kor. 195
82 cm. széles ágynemű vászon kor. 160 220
Női szövet, grenadin, opál batiszt, copper, kar­
ton, festő, voile, zephir, lepedő vászon, kana- 

vász, állandóan nagy raktar. ^

SCHON JENŐ
rőfösáruházában

Kaposvár, Széchenyi-tér 10.
(Vidor-palota.) Telefon: 430.

Május 1., 2. Hétfő, kedd.

16 darab

szenzációs moziszkecs
4 felvonásban, színpadon és filmen.

Előadások : 6-8-ig és 1/29—11 óráig.
Jegyek előre válthatók vasárnap d. e., 
hétfőn és kedden egész nap a pénztárnál.

Meghívó.
A „Nagyatádi Téglagyár Részvénytársaság“ fölzámo-

rendes közgyűlését,
1922. május hó 21-én, d. e. 10 órakor a Nagyatádi 
Takarékpénztár Részvénytársaság helyiségeben tartja 
meg, melyre a részvényesek tisztettel meghivatnak.

A közgyűlés tárgya:
1. Közgyűlési elnök és két jegyzőkönyv hitelesítő

megvalasztasa. ... . , .n
2. Az 1921—22. évi fölszámolás! merleg megaiia-

pitása. , ,,
3. Beérkező indítványok targyalasa-
Kelt Nagyatád, 1922. április 26.

FÖLSZÁMOLOK.
A múlt évről szóló zárszámadások a Nagyatádi 

Takarékpénztár Részvénytársaság helyiségében a rész­
vényesek által megtekinthetők.

Fölszámolási mérleg:
V A G Y O' N:

Folyószámla: a Takarékpénztárnál elhelyezett kész­
pénz 77848 10 kor. b. Adósok 7357‘30 kor. Összesen 
85205‘40 korona

Teher:
Hitelezők 271884 kor. Fel nem vett részvenykiu- 

talás 17320 — kor. . rFőiszámolási számla: Előző évi maradvány
86980 46 kor. Befolyt kamatok 3013-75 kor. Együtt 
89994-21 kor. Bevonandók: Főiszámolási dijakért
4000 kor. Költségekért 472’55. kor. Peres tartozásra
és perköltségre 20355*10. kor. Együtt 24827.65 kor 
Egyenleg 65166.56 kor. Teher összesen 85205 40 kor. 

Nagyatád 1922. marc. 31.
Barakonyi Károly, Fleiner Ignácz, Kogler Béla

felszámolók.
Megvizsgálta és helyesnek találta a felügyelő-bizottság:

Nagyatád, 1922. április 27.
Dani János, Fodor Rezső, Steiner Miksa

A legjobb arcszépitő szer

Nyersbőröket
és vadbőröket legma­
gasabb napi árban vesz

Irst Ármin
bőr- és nyersbőrkeres­
kedő Kaposvár, Ber­
zsenyi- utca 8. és 11. sz.
T e 1 e f o n szám : 425.

és SZAPPAN.
Szeplőt, májfoltot, pattanást (vimmer- 
lit), bőratkát (mitessert) biztosan és 
gyorsan eltávolít; az arcot bársony­

simává és üdévé teszi.
Készíti:

Bokor Ferenc ,.Kigyó“-ayógyszertára
Kaposvár-Donnerváros.

Postai szétküldés utánvéttel.

Székely Ármin fiai
uriszabóh

BÜF05UAH, rŐ-UTCfl 3. 5ZflW.

Gyapjúszövetek s
Legnagyobb raktára, 
legszebb választéka, 
legolcsóbb beszerzési forrása.

A Szociális Misszió

kegyszer üzletében
jól és olcsón vásárolhat templomi és 
háztartási gyertyákat, olvasókat, szent­
képeket, valíásirodalmi munkákat, szob­
rokat és feszületeket minden nagyság­
ban stb. Somogy megyei Takarékpénz­

tár épületében. 

la adómentes moteríeozinl, 
la viztiszta feliéi petróleumot, 
la motorhajtó gázolajat, 
la pép- ós heogeiolajat, 
la nehezítetten gépzit, 
la gépszijat
legolcsóbb napi árban
azonnal szállít és előjegyzéseket a csép- 

lési idényre elfogad a
SOIOGYVÁRMEIKEI BUDISÁÉI EGYESÜLET 
VÉDOÖKSÉGE ILIIT ÁLLÓ ÜIOFOEYlSZTlSl TEft- 

MÉnrálÉKESITŐ SZÖVETKEZET KAPOSVÁR.
a vasút állomással szemben. Int. tel. 184.

Favilla, kocsikerék
minden mennyiségben raktárról kapható

OEDSHOSZ-LltHIIü REPÜLŐGÉPGYÁR ÉSJIIPIB 01.
Somogy-, Tolna-, Baranya-megyei^vezér- 
képviseletnél Kaposvár, Erzsébet-nt 12.

T'4 £- .eA‘VZ
Szabadalmazott

• «i 'u *-'•

„Hungária" fonatok
főraktára Somogymegye részéra

Geiszler Dános és Fia
vaskereskedésében 

KAPOSVÁR, FÓ-UTCA 15,
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1922. évre
Erfurti Ml Mik utótól.

Molnár László
fflazer- és csemege-kereskedésében

Kaposvár,
a vasúti raktárnál.

IfliDnnf IMDF [fMEBIÁBOBIÁBl 
MlMlül llUtKapmiu«Ä".4.-

,LX

H T
l'rmi

Raktáron tart és azonnal szállít
mindennemO cementárot, ogymint: 
elsőrendű cemesfzsindely, 
cementlapot, minden méretű tement- 
csövet, hidakat, kutgyűrűket, jászlakat 
(istálló berendezéshez), serlés és itató- 
yáiyukat. Elsőrendű poftlandcemeot 

állandóan kapható, soo

mtskamifes, fegyver- és lőszerkereskedő
Berzsenyi-utca 8. sz.f az udvarban.

Elvállal mindennemű fegy­
verek javítását, barnitá- 
sát, agyak készítését, 
fegyverek beiövését, 
távcső szerelést.

Olcsó és gyors kiszolgálás!

MIELŐTT

TŰZHELYET,
VAGY

UTCAI VASKERÍTÉST
venne vagy rendelne, tekintse meg

RÓZSA IGNÁC
épület- és müiakatos mintaraktárát, 

ahol a legszebb kivitelű saját készit- 
ményü falba építhető tűzhelyek 
és lábon álló zománcozott tűz­

helyek, kész utcai vaskeríté­
sek, vaskapuk és istálló 

vasablakok vannak 
raktáron.

Tüzhelyraktár: Lakatos-műhely:
Berzsenyi-utca 27. isieío-otta 4.

(Az iztika). Telető«: 2(2.

Benzin, gáz- és nyersolaj, 
gépolaj és gépzsir, valamint 
raffinált fehér petróleum
korlátlan mennyiségben, versenyképes áron 

kapható a
r • f|ó

1*1 KUK MIM 6! 
Ül kirendeltségénél 

Kaposvár, teli-tér 4, az udvarban.
Előnyös fizetési feltételek.

Még az olcsó fuvardíj mellett ff A ff* EDEMItlt érkezett minden nté-!. 
nagymennyiségű elsőrendű KKErl VM rétből telepünkre, i
melyből igyekezzék minden építkező megszerezni szükségletét még az áremelés előtt és mig eme .

előnyös szállítmányból a készlet kiterjed. — Tisztelettel
*. ..v. . . ---------- 11 - • á ■ ■ -

!

Kaposvár, Korona-utca 5. — Telefonszám: 126.

Vetőmag és étkezési

BUKBim
minden mennyiségben kapható

Gsízi és Lőcsét
gabona, burgonya és erőtakar­

mány kereskedőknél

Hapossőr, János-utca 13.
Telefon 4 — 45.

Széchenyi-lér 5. fi.
Széchenyi-kávéház mellett.

Rendkívül olcsó árak!
Női vékony harisnya barna fekete — K 70 
Fegyházban kötött férfi zokni — — K 45
Musslin női harisnya minden színben K 150 
Férfi divat zoknik mintákkal — — K 160
Női egészfinom divat harisnyák min­

den színben — — — — — K 100
Férfi sport ingek kék, lila, zö'd

sznekben — — — — — K 400
Munkás ingek festő és zephir K 350—450 
Rövid alsó nadrág legfinomabb — K 285 
Férfi vászon alsónadrág fratcia fajon K 500 
Női vállas kötény festő- és színes

karton — — — — — K 250—300 
Lányka ruhák fehér, hímzett és

színes mosóból 1 — 8 évig — K 350-tól 
Női sifon ingek hímzett és díszes K 300 
Fehér női és leány kantáros és fél 
kötények dús választékban 
Női füzővédő (Leibchen) — — K 150 
Divatos batiszt gallérok — — K 40—60
Selyem kötött nyakkendők 100—ISO—200 
Gyermek kitűnő patent strapa 

harisnyák la minőség 1/50. páron­
ként 7 K emelkedés

D. M. C. hímző pamut minden szám K 30
Továbbá nagy raktár : szallagok, csipkék, 
hímzések, babakelengyák, keztyük, 
zsinór vásznak, stfonok, zefirek, és 
kanavásznak, festők, pongyolakelmék és 

más fel nem sorolt áruk a legolcsóbb áron.

Ifi. SCHON EDE

Somogyszili uradalmi

nagyvendéglő
mészárszékkel, összes melléképülete­
ivel, 6V2 kát. hold szántófölddel, 2V2 
kát. hold réttel együtt 1022. Októ­
ber 1-ével írásbeli árajánlat utján 
bérbeadó. Az uradalom fentartja ma­
gának azt a jogot, hogy a legtöbbet 
ígérővel szemben is a bérlet átadása 
felett szabadon rendelkezzék. írásbeli 
árajánlatok május 15 ig gróf HU-
nyady Károly Uradalmainak 
JószágfeHlgyelőségéhez, So- 

mogysxilba küldendők.

Kitűnő

borokat,
kisüstön főzött

pálinkákat
legolcsóbb árban ajánl

Tarján Kálmán
K a p o s v á r,
Irányi Daniel-utca 17. szám.

YE7© BÁDOGOS MUNKÁK JAVÍTÁSA
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permetezőjét javitassa ki szakszerűen, 
ugyanott saját készitményü vörösréz 

gépet kaphat a legolcsóbban.

Sámuel Ferenc
bádogos és vízvezeték szerelőnél

Kaposvár, Zárda-u. 7.
TELEFON SZÁM 238.
Készítek és raktáron tartok: Öntöttvas és 
bádog fürdőkádakat, kályhákat, mosdókat, 
klozettokat, kőanyag és vas csöveket, csa­
pokat, pipere cikkeket. JAVITaSOKAT és 
uj berendezéseket, úgy helyben, mint vidé­

ken postosan és jutányosán vállalok.
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Permetező alkatrészek kaphatók

Nem kel! Posíyén
annak, aki

rheuma és csűz
ellen a legkiválóbb orvostudorok 
által is elismert gyógyhatású

Gy enes-f éle szabadalmazott
r rr p ee 1 rr .agygozturdot

D

használja. Kölcsön is kapható. 
Kölcsöndij 5 napra 200 korona.

Bővebb felvilágosításokkal szolgál:

KAPOSVÁR, FŐ UTCA 4. (Harmonia) 
TELEFON SZÁM: 411.

ÍRÓASZTALOK,
teljes irodaberendezések, 
angol klub és fakeretes bőr- 1068 
garnitúrák, uj és használtak,

alkalmi árban, díjtalan csomagolás

L Á Y I - n á I,
Budapest, V., Lipót-körut 26. szám, udvarban.

I
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IripáFOSOR!
Cséplőgépet
benzinmotort, gőzgépet szak- 

szerűen, jótállás mellett
isvit, felszerel és bár­
mely gépalkatrészt el-
ScéSZÍÍ elismert pontos 
kivitelben, legolcsóbb árakon

FRIEDRICH GÉZA
oki. gépész és motorszerelő 
lakatos és gépjavító műhelye 
Kaposvár, Vár-utca 5. szarn. 
Telefon interurbán 407. sz.

* Allalnylro és bajvágó gépek szakszeri köszörülése. ♦
Komoly fiuk tanoncui felvétetnek.
Egy 5 HP benzines és egy 2Vz HP gőz-
csépíőgarnitura eladó.

kitűnő, hasított tölgyfából.
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem uj hordókkal. — Kádak, 
mosóedények kaphatók Kaposvárott, 
a Kisgazda Takarékkal szemben:

aaUTH GYÖRGY
kádármesternél, Fő-utca 36. sz.

Gongakitermelést erdőn is elvállal.

Mtásokat elvállal!
SZEPLŐ ELLEN

Dr.
Jufassy Sieplőkenőcse
csalhatatlan és ártalmatlan. Kapható szaküzletek­
ben vagy utánvét mellett Dr. Jutassy Kozmetikai 
Gyógyintézetében, Budapest, Kossuth Lajos-u 4.

Nintien egyéb szépséghibáról 
tájékoztató füzet ingyen.

a tűzhelyei!
a legdíszesebb kivitelben, közönséges fekete 

tűzhelyek állandóan raktáron.
Vízvezeték és villany

javítások pontosan eszközöltetnek.
Kerékpár alkatrészek, 

gummiáruk
legolcsóbban kaphatók.

Szigethy István
Kaposvár, Berzsenyi-u* 1. Telefon 343.

Gummik. Alkatrészek. Javítások.
Használt gépek vétele és eladása. gy| fij I I EQ g A |LJ Q f| B 
Legjobban felszerelt műhely. mechanikus

BlhitPÉSZRll minta szerint készülnél!. Kaposvár, Konlrássy-utca 5.

Sherlock Holmes nyomoz
Annyit máris megállapíthatok, hogy a cipő tulajdo­

nosának esze 
volt; rugé- 
kony járású, 
elegáns kül­
sejű, takaré­
kos ember 
lehetett, aki 
cipőjét kí­
mélte: mind­
erre kétséget 
kizáró mó­

don abból 
következte­
tek, hogy 
„Berson“

gummisarkot 
viselt.

Kaposvár r. t. város polgármesterétől.
5321/1922.

Kaposvár r.t. város 1922. évi oltási és siraoltási tervezete.
A) Első oltások:

A városi orvosi irodában délután 2—3 óra között 
eszközöltetnek a következő napok és utcák szerint:

HájUS 2. Kanizsai-, Dűlő-, Füredi-, Korona-utcák 
és a tüskevári Téglagyár.

Május 3. Berzsenyi-, Vár-utca, Széchenyi-tér és 
az egész Cseri-rész.

MájUS 4. Petőfi-, Arany-, Honvéd-, Zárda-utca, 
Medgyes-terület és Erzsébet-ut.

MájUS 5. Somssich-, János-, Tallián-, Virág- 
Mező-. Hársfa-, Anna-, Gróf Apponyi-, Baross-, Te 
leki-, Béla király-utca és az összes szőllőhegyek.

• MájUS 6. Donnerváros.
MájUS 8. Pécsi külváros.
Ellenőrző szemlék. A városi orvosi irodában, 

május hó 11—14-ig.
Kaposvár, 1922. március 23-án.

Dr. Vétek
polgármester.

Kaposvári Palagyár R.T.
Ajánl békeminöségü, „TURUL4 

elnevezésű Asbest

továbbá :

istálló berendezéseket,

«Bt MM. j

UállBlOl ÉS ilŐiiSÉpMÉSÉ ÉijtÉBBi,

Ä Magyar Kir. áliamvas- 
atak_ Gépgyára Vezér- i\
iinvnnlfcónónoli bőrül oh

A Danántuli Bank 
és Takarékpénztár 

ügynökségének kerületi fgjglji Részvénytársaság 
képviselete Géposztálya
SZABÓ GERGELY
ERZSÉBET-UT 8. SZÁM.
«topraktár; TELEKY-U.4. Telef.: 120.

Nagy raktár lángéiü, kitűnő minőségű 
sárkányjegyü ezüstacél

KASZÁKBAN,
rudvasban s az összes egyéb

vasárukban.

MOHÁRIT-
BÖRlEMEZÄUmt
UMTA1AN FEDEUtMH

GAZDASÁGI ÉPÜLETEK, GYÁRAKÉ 
MALMOK BEFEDÉSÉRE ES REGI 
ZS1NDELYTETÖK ÁTFEDESERE A 

LEGALKALMASABB

.nme lipőtes
• fakereikedőpél, Kaposvár

Csjoá jazja najt&di JCofCacit SörZeme.z, 
twámteodDCJUiah ellátva.- Utánzatáé ne

ftulonén ímesÉ és más!
Hegesztek

Repedt harangokat,
felelős seggel a tartósságra és a régi hang visza- 
nyerésére. Továbbá SYt®$© @j|

hengereket, tenge-
ly€»§€€lí ®s kopásokat, lyukas nyersolaj-

motor gyujtógolyékat«
dennemü hegesztési munkákat a legprecízeb­
ben azonnal végzi

GYULAI műhelye
Kaposvár, Korona-utca 9. (Az udvarban.)

Egy Egyes t'm tanoncnak {elvétetik I

KOVÁCS MIKSA flEII fs KAPOSVÁR,
Fő-utca 13, TELEFON ; 421. FŐ-UtCB 13«
Elvállal: írógépek, varrógépek,gramofonok, kerékpárak és min­

dennemű mechanikai munkák szakszerű és pontos javítását.
Magánházak, községek, malmok villamos berendezését.

ü j írógépek raktáron!
Használtak vétele és eladása. Az összes szerelési an)a 
gok erős és gyengeáramra. Szerelőknek 10°/o árenged­
mény ! Raktáron tartok: csillárokat, asztali lámpákat, 
villamos vasalókat és főzőedényeket, valamint az ösz- 

—- I wy szes kerékpár alkatrészeket és gummikat.
JfÉSZlTEK; selyemernvőket (festve isi háló és ebédlő garnitúrákat. Keresek megvételre benzines cséplógarniturákat
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Hinder) s*ó 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást keresők- 

 oek 50 sjcásalék engedmény. 

VIDÉKEN a kővetkező 
elárusító helyeken kapható a

MM
Move hirlapárusitás és Hor­
váth József hirl. terjesztő 
vállalataNagykanizsa, „Han­
gya“ szövetkezet, Buries 
Imre kereskedő Nagyatád, 
Spitzer Mór Nagybajom, 
Réthy Aladár kereskedő 
Bőhönye, Opitzer Gyula 
kereskedő Kadarkút, 
Oszeszly M. Viktor keres­
kedő Som--Csurgó, „Han­
gya“ szövetkezet Lengyel­
tóti, Bujt or Antal hírlap 
terjesztő vállalata Szigetvar, 
„Hangya“ szövetkezet Né 
metlad, Mátyás József 
üzletvezető Porrog, Dom­
bóvár, Gyékényes és So- 
mogyszobi vasúti hírlap­
árusoknál

KAPOSVÁROTT^ a 
Hírlapterjesztő Vállalat ösz- 
szes árusító bódéiban, az 
összes rikkancsoknál, Hajba 
László Fő-utcai kereskedé­
sében és a vasúti indó- 
háznál.

Eladó 10-000 darab finom
boróka-fenyő szőliőkaró. 
Bővebbet Virág Sándor 
gőzmolnár, Szentbalazs.

Egy igen szép, bőrboritós
fekete hintó eladó.
Cim a kiadóhivatalban.

Bethlen-tér 4. számú 
ház eladó, melyben 2 utcai, 
1 udvari szoba, előszoba, 
konyha, kamara azonnal 
elfoglalható. Az épületben 
vízvezeték, angol klozett 
és egy disznóól van. Bő­
vebbet ugyanott, a ház- 
tulajdonosnál.

Mikor Nagy Péter
orosz cár második Ízben 
tartózkodott Németalfölden, 
egy angol követség kereste 
fel a cár titkárját, bejelent­
vén, hogy másnap megha­
tározott időben kihallga­
tásra akarnak menni a 
cárhor. Péter cár másnap 
csakugyan várta a küldött­
séget, ez azonban késett, 
ami rendkívül bosszantotta 
a cárt. Mikor ez elkésett 
küldöttség be akart jutni 
a cárhoz, ez kiüzent, hogy 
a következő napon fogadja 
őket egyik németalföldi 
hajó fedélzetén. A”küldött­
ség ez alkalommal ponto­
san megjelent a hajó fe­
délzetén. — A cár őfelsé­
gét keressük. — Várja már 
önöket — mondja a hajó 
kapitánya. — Hol ? — Az 
árSóckosárban. A küldött­
ség tagjai majd elhültek 
ijedtükben, de mit tehettek 
egyebet ? Miután a cár 
csakugyan a hajó árboc- 
kosarából integetett felé­
jük, alázatos hajlongások 
között felmásztak a kosárba, 
ahol a cár barátságosan 
fogadta őket. — Nos lát­
ják, uraim — szólt a cár 
— a múltkor önök fárasz­
tottak engem hiába, most 
pedig én f árasztott am egy 
keveset önöket, de nem 
hiába.

Maik Twain, a hírneves Egy bútorozott szoba
amerikai humorista, egyikét urnák kiadó, özv Bo- 
napon elmélyedve sétált az sendorné,Berzsenyi-utca 40. 
előkelő Fifth-Avenuen. Hir­
telen egy bájos szőke le­
ányka ugrik eléje és kezét

tencia“ jeligére a kiadóba.

Intelligens, fiatal, jobb 
iparos vagyok. Házasság 
céljából megismerkednék 
vidéki urleánnyal, vagy fi­
atal özveggyel. Esesleg 
benősülne. Levelet „Iparos“ 
jeligére a kiadóba kérek.

Jobb megjelenésű,
28 éves fiatal ember va- 

megragadva, forró csókok- gyök. Ki volna hajlandó 
kai halmozta el azt. Markjnémi hozománnyal hozzám 
Twain annyira elámult ezen jönni. Választ „Biztos exisz- 
a kedve smerényleten, hogy ‘ 
csak percek múltán tudott 
szóhoz jutni. — Mondd 
csak, szép baby, minek 
köszönhetem ezt az ekla­
táns rokonszenves megnyi­
latkozásodat? A kis leány 
tágra nyitott szemekkel 
nézett a jeles humoristára.
— Te Amerikának olyan 
hires embere vagy, hogy 
virággal és csókkal kell 
életed útját behinteni — 
szólt a kis, de okos yankee- 
ivadék. Mark Twain arcán 
büszke mosoly jelent meg.
Ez a naiv ajkról hallott 
dicsőítés roppant jól esett 
neki. — Hát olvastál már 
valamit műveimből ? — kér­
dezte a költő, az arany­
hajfürtöket gyöngéden meg­
simogatva. — Műveidből ?
Hát te könyvet is Írtál?
Én azt hittem, hogy Buffalo 
Bill csak mint nemzeti hős 
tünteti ki magát. — Mi­
csoda? Te Buffalo Bilinek 
néztél engem ? — Annak.
Nem vagy az? — Mark 
Twain vagyok, kis leány — 
mondta a nagy humorista 
és dühös szemekkel végig­
nézve a gyermeken, ott­
hagyta a faképnél.

Menekült, jobb megjele­
nésű fiatal ember vagyok. 
Ismeretségét keresem hely­
beli intelligens hölgynek, 
akivel a számkivetés keserű 
óráit kellemessé tehetném. 
Választ „Bujdosó“ jeligére 
a kiadóba kérek.

Csinosnak mondott
barna leány vagyok némi 
hozománnyal. Férjhez men­
nék intelligens iparoshoz 
vagy kereskedőhöz, kinél 
jó bánásmódra és szeretetre 
találnék. Választ „Szerető 
feleség“ jeligére a kiadó- 
hivatalba kérek.

Egy hold lucernás ka­
száló kiadó. Cim a kiadó- 
hivatalban.

Részcséplést vállal­
nék teljesen uj, 6 lóerős, 
elevátoros gőzcséplő-garni- 
turámmal. Ajánlatokat a 
kiadóhivatalba kérek.

Géplakatos, vizsgázott 
gőzmotor- és cséplőgép­
kezelő, azonnali belépésre 
állást vagy nyárra cséplést 
keres. Cim a kiadóban.

Szőlősgazdák! 50 da­
rab 2 éves vágású, 2 méter 
hosszúságú akác-cölöpfa 
eladó: Kistanya, Honvéd' 
tér, Kaposvár.
Két Intelligens hölgy,
20 és 28 éves, megismer­
kedne vidéki, jó megjele 
nésü, jó modorú urakkal. 
Leveleket pontos címmel 
és fényképpel „Elkeseredés“ 
elígére a kiadóba kéretnek

Száraz, felvágott tű­
zifa állandóan kapható 
50- 100 kg.-os tételekben 
Szigetvári-utca 32. szám 
alatt.
Egy darab 3*/, lóerős 
„Uhmráth“-féle (247. sz.) 
kazán és „Kühne“-féle 
cséplő teljes felszereléssel, 
sürgősen eladó. Értekezni 
lehet Szabó György gé­
pésznél, Kadarkút.

Eladó tégla, épületfa 
és ablakrámák Csima An­
talnál, K aposszent jakab.

Tekintse meg üzememet, csináljon egy próbavétel. Nagymennyiségű 
úri- és női cipők érkeztek barna és fekete spinben, francia 
és amerkai fazonban, úgyszintén tiszti Cipők a legfinomabb kivitelben 
varrott árut tartok, ami felülmúlhatatlan a kényé mes viseletnél. — 
mek áru és komét Cipők nagy választékban- Minden par apóért 
felelősséget vállalok, mérték után cipók és csizmák legfinomabb kivitel­

ben készíttetnek, mm mmben készíttetnek, __
cipóüzlete Kaposvár, Korona-utca 14. szám alatt.

falburkolások
Hagy raktál iiia-

ka-, lát-, 
ment-,Wá

•' 11 tetű!
ff

1 II
rih szil- és löiri

ált
Kapható legolcsóbb napi árért
kizárólag

ligát és fia
fakereskedő cégnél, Kaposvár.

„DELTA“
kerítés fon at
horganyzott sodronyból, a legjobb minőség

Tüskéssodrony
Horganyzott

lugossedrony
kapható

HEGYI JÓZSEF
vaskereskedésében

KAPOSVÁROTT

isimtF védnöksége 
alatt működő

r.-t. vállal tűz, jég és életbiztosításokat, egyezményen kívüli dijakkal, 
legelőnyösebb feltételek mellett. — Bővebb felvilágosítást szívesen nyújt a kaposvári 

vezérügynökség, vagg Somogymegye minden községében működő megbízottak. 26i

BODO
puskamüves
fegyver- és lőszerkereskedése

LAJOS
lORTIISSY-im

Bármilyen rendszerű fegyverek szakszerű javítását, régi ^ 
fegyverek átalakítását, belövését, barnitását, uj agyak 
készítését felelőséggel és jótállással íegjutányosabb áron 
elvállalja.

Legolcsóbb lőszer- és fegyver be vásárlási forrás.

Nyomatott Szabó Lipót könyvnyomdájában, Kaposvár.
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